[[Oe NpocTo, TaM aHrernos CTo, rae
3anytaHo, TaM HW OHOrO.
Cepadum CapoBckum

Tokn cmeweHusa B 3C



MarHntHoe nosfie KpyroBoro Toka

VXB = j/e,c2 + (1/c2)-0E/0t  Teopema o uupkynswu B

Ll

1'”. .glgctromagnetic wave dil

92E/3x2 + 02E/dy2 + 92E/dZ2 - (1/c2)-32E/at2 = 0



N3mepeHmne Toka n 30C B reHepaTopHOM KOHTYype
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O[C B reHepaTopHOM KOHTYpe

TOK

@PPOHT BbIKITHOYEHUS




1000 BonbT HA genenne (npumepHo 1500 B)
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600*600m, TOK 5A
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YTto He caenaHo B 3C.

1 Het cornacoBaHus rno ypoBHiO ¢ BO3 Ha marbix
BpeMeHax

2 komneHcauna HY nomex

3 3anncb curHana cTaHoBIIEHUS MAarHUTOMETPOM C
HOpMUpPOBaHMEM Ha AaHHble MBC

4 HET MOHUMAHUA NPUYNH NCKAXKEHNS NPaBOW YaCTN KPUBOM
CTaHOBNEHMA Nons



BbiknoyeHne Toka AByMA
crnocobamu
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PesyneraT BbikntodeHns no 90C
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Ro gBymsa criocobamu

RoTau, Ohm*m
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